EiERcicio 2 ME55A FUNDAMENTOS DE CONTROL DE SISTEMAS
MARTES 30 DE SEPTIEMBRE DE 2003

Problema 1

Use el criterio de Routh para determinar en qué rango de K todas las rafces de la siguiente polinomial
caen en el lado izquierdo del plano-s

54552 +10s° +10s> +5s+ K =0

Problema 2

¢ En un sistema retroalimentado se tiene que — Analizar la estabilidad del sistema
G(s) corresponde a: abierto.
G(s) = 834 — Determinar la estabilidad del sistema

(s—1)(s+4) retroalimentado, determine el valor de

Ademas el controlador del sistema retroal- K (si existe).

imentado es:
— ;(De que tipo de control se trata?

D(s) = K(s+1) i Qué tipo de control sugiere para di-
- cho sistema retroalimentado? ;Por
Se pide: qué?
Problema 3
Armadura de un motor DC e Escribir la ecuacién para V, y la ecuacién
El motor DC convierte energia eléctrica en en- mecénica del motor DC.

ergia mecanica.
El output del motor DC es la velocidad angular
w, el input son el voltaje de la armadura V, y el

¢ De la ecuacién(es) del sistema construya el
Diagrama de Bloque correspondiente.

Torque M; en el eje del motor. El voltaje V. que e Determine las funciones de transferencia
excita el sistema es constante. La resistencia aso- para:

ciada a la parte rotatoria del motor (armadura,

rotor) es R,, y su inductancia es L,. La inercia — output: w input: V,

al torque es ©, y la corriente de armadura I;. — output: w input: M;

El voltaje V, produce una corriente constante de

excitacién I, en el estator del motor (la parte que Fig. 1 Motor DC
no se mueve). Esta tltima crea un flujo constante ;
¢ (proporcional a I.). Ademas la corriente de ar-
madura I, desarrolla un flujo en la armadura.
La interaccién entre dichos flujos genera un mo-
mento inverso al torque, esta diferencia de mo-
mentos (de acuerdo al principio de Lenz) induce
un voltaje V; = &;pw (en los carbones del motor).
Se pide:
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